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Встреча

Об этом выезде я договорился с братьями заранее. Мы взяли билеты и решили встретиться на вокзале, незадолго до отправления. 


Поезд до Ростова (здесь и далее я буду называть Ростов-на-Дону - Ростовом, прим. Мародёра), отправлялся в 16:13 от Казанского вокзала. 

Нас провожал один Д., поезд которого был на день позже, а мы ехали пораньше для того, чтобы отпраздновать «золотой» братьев, и культурно провести время. У одного из братьев, которого звали М., погоняла - Побег, далее я буду называть его так. Так, вот - Побег сходил за пивком, провожающий и братья злоупотребили им, я же пил пиво на этом выезде один раз и то, почти в самом конце.

Поезд (воскресенье 7 октября 16:00)
Мы договорились о встрече в Ростове, попрощались и погрузились в железного коня.

Как следовало из направления поезда «Москва-Новороссийск», подавляющее большинство пассажиров было кавказской национальности. Наш проводник был одним из них, но о нём у нас остались только хорошие впечатления.


Разместившись на местах, мне досталась верхняя полка, напротив меня был Д., а на полке подо мной Побег, напротив Побега, ехала женщина, и вела себя достаточно культурно и тихо. 


Около Рязани мы начали обильную трапезу с распитием спиртных напитков, с моей стороны это было - германское вино, которое я предусмотрительно захватил с работы накануне, со стороны попутчиков была, как полагается - беленькая. Разговор шёл о предыдущих выездах, ситуации в российском фан-движении, строились прогнозы об исходе предстоящего матча, Побег утверждал, что мы обязательно выиграем, я же, в свою очередь говорил - не проиграем, а Дима строил пессимистичные прогнозы, жаль, что он оказался прав.


За окно пролетали симпатичные осенние пейзажи. Все оттенки желтого и красного радовали мой взгляд, городского жителя. 

Незаметно наступила ночь. Расстелившись, наша компания приготовилась ко сну. Мерный стук колёс, и  успокаивающее действие алкоголя, подвели итог этому дню - сон  нежно обнял троих суппортеров из Москвы.

Понедельник 8 октября 

Утро


Проснувшись, и позавтракав (я допил остатки вина), ...

До прибытия в Ростов, пару раз выходя из поезда, в основном чтобы подышать свежим воздухом и насладится лучами, по-южному тёплого солнца, никаких событий достойных описания не происходило. 

День


По прибытии, мы взяли обратные билеты до Москвы, и отправились на поиски достойной гостиницы, обойдя пару заведений, и признав их цены дороговатыми, мы направились на поиски гостиницы «Цирк», которая привлекала своим названием, и как потом выяснилось доступной ценой. Покрутившись полчаса по городу, мы отыскали это заведение. Это была пятиэтажка, располагавшаяся в непосредственной близости от цирка и городской больницы №8. Обсудив с администраторшей условия проживания, мы, устав от шатания по городу, расплатились (по 150р. с человека за двухкомнатный номер, с балконом, туалетом, ванной и холодильником). Женщина сказала, чтобы мы вели себя тихо, и, поселив напротив номера циркачей, которые по её словам, были достаточно буйными (дрались между собой и кричали), и заверила, что если мы не будем отвечать на провокации с их стороны, то с нами будет всё хорошо. Соседи и впрямь, до позднего вечера кричали, слышались женские крики, ночью кто-то пару раз пробежался по коридору. Но мы так их и не увидели.


Оставив в номере вещи, захватив пакеты, я  и братья отправились за продовольствием. Закупив помидоры и виноград (~~ по 2 кг.), лаваш, солёные огурцы, четыре рыбы, воду - пошли на поиски бухла. Побег тщетно искал вино в разлив. Темнело. Зайдя в винный магазин, полки которого ломились от всевозможного количества спиртного, перед нами встала проблема выбора.


Не найдя глазами знакомых марок вина я спросил, - «А «Арбатское» у вас есть?», продавщица переспросив ответила, что - нет. Тут вышла, видимо заведующая и сказала, - «У нас есть любое вино, кроме этого», чтобы окончательно добить её я спросил «Зори московские» (вино, которое и в самой Москве можно найти с большим трудом). Заведующая, понимая, что авторитет её магазина неминуемо падает, ответила вопросом на вопрос - «Вы что, из Москвы?», только открыв рот, чтобы утвердительно ответить на этот вопрос, меня опередил Побег - сказав «Нет» (по непостижимым для меня причинам). Заведующая сказала, - «Но вы откуда-то с севера, светленькие такие, и говор у вас не наш». Закончив на этом спор. Она посоветовала взять портвейн по 30р. назвав его «бомбой», (Старый причал, но возможно и другое название, в последствии, оценив его вкус, это оказался достойный напиток). Взяв 2 бомбы, мы покинули магазин. По дороге к гостинице прикупили ещё пару бутылок вина, и на этом наши похождения в городе на тот день были закончены.


Придя в номер, мы приняли душ, всё это культурно употребили, всех накрыло. Окончание этого дня было проведено в распевании фанатских и народно-патриотических песен в исполнении меня и Побега.

Вторник 9 октября День матча


Проснувшись, от солнца, надо заметить, что погода на протяжении всего выезда была просто отличной, и от немного болевшей головы, долго не хотелось вставать. Но надо было встречать остальных, и, допив воду, привели в порядок номер. Пригласив старушку из персонала этой ведомственной гостиницы, мы сдали номер.


Встретив, в заранее условленном месте, остальных суппортеров нашей команды, все направились в столовую с неприлично малыми ценами, поев, те, у кого не было билетов, их приобрели. Было решено - оставшееся до матча время, около 3-х часов, провести, разбившись на маленькие группы, а непосредственно перед игрой встретиться у стадиона. До матча никаких особенных событий не происходило.

Перед матчем


Собрались у стадиона. Тут ко мне подошел человек в околофутбольном прикиде, как потом выяснилось один из предводителей фанов РСМ, и спросил «Из Москвы?», я ответил - «Да». «Давайте забьёмтесь с вами?» - предложил он. Тут я решил, что решение этого вопроса не в моей компетенции, и сказал - «Я не главный», на этом мой разговор с ним был завершен. Суть дальнейшего разговора с ним и одним из главнейших людей этого выезда сводилась к следующему: (нас в то время собралось где-то около пяти человек, и, указав на такое смешное количество, и то, что автобуса с нашей основой не будет, это всё не серьёзно). В это время другая часть наших суппортеров стояла поодаль, метрах в 50-ти от нас. Представитель РСМ сказал, что видел ещё троих наших на вокзале, но это ничего не изменило.

Матч


Зайдя на сектор, огороженный решетками, мы произвели быстрый подсчёт - нас было 11 и ростовская девушка, пришедшая вместе с одним из наших. Примерно половина от этого числа пробивала свой «золотой». Удручившись от такого числа присутствующих, сфотографировались и принялись смотреть матч.


Ситуация на поле огорчала всё сильнее. После двух безответных мячей, тренер во время матча делает замену вратаря. Наши игроки бросились в атаку. При счёте 2:2 заметно ухудшилось отношение к нам со стороны мусоров. Приказали всем сесть, и не выпендриваться. 


Но ростовчане были на подъёме и закинули в наши ворота ещё три безответные банки. Шизили за игру мало, в основном после забитых нашими, голов.

После игры 


Но вот, матч завершён. Тут встаёт новая проблема - как добраться до вокзала, и по возможности, в полной сохранности. Надо заметить, что вокзал находится в другом конце города, а около выхода с нашей трибуны собралась внушительная толпа плохих, недружелюбно-настроенных людей.


По этой причине пришлось обратиться к мусорам, с предложением доставить нас до вокзала. Но, несведущие в вопросах отношения к москалям в провинции, люди в сером отказались от этого. Всё что они для нас сделали, это выделили примерно 4(!) мусора, для того, чтобы они проводили нас до остановки.


Выходили со стадиона со странным чувством. Толпу у выхода с сектора разогнали, но пока мы шли до остановки - метрах в 100 от нас раздавались крики аборигенов. 


Перспектива ехать до вокзала через весь город (примерно 30 мин.) в автобусе набитом поклонниками РСМ никого из нас не удовлетворила. Такси, частник - были единственным выходом. В течение 4 минут 8 москвичей, в том числе и я, погрузились в две автомашины, (таксист взял 70р., а бомбила - 50), и с комфортом отправились на вокзал.

Вокзал. Пионеры. Нас больше. 


Собравшись на вокзале полным составом - решали, что делать дальше. Ситуация была такая: если любители РСМ не отказались от нашего преследования, то у нас оставалось 10-15 минут на раздумья.


Приняв решение остаться на вокзале - стали ждать дальнейшего развития событий. Через некоторое время, стали показываться молодые РСМ (возрастом 11-14 лет). Мы гадали, были ли это просто разведчики (а за ними, пришли бы основные силы), или они сами готовили что-то. 


Ожидание обострило все чувства, адреналин кипел. 


Вот, настал момент прыжка. А дело было так: около 7 молодых РСМ собрались в  группу, и с интересом наблюдали за нами, а мы смотрим на них - это продолжалось секунд пять. Затем, один из наших, довольно известный молодой представитель хардкора (не в муз. смысле этого слова) крикнул, - «Что вы смотрите на них?! Погнали!!.. . Тут всё завертелось. Чудом, не попав в голову нашего суппортера - просвистел камень размером в два кулака. Мы применили два пластиковых кресла, из кафе. И, погнали местных. Силы были не равны. Как потом выяснилось, один из РСМ весело пересчитал две дюжины ступенек своим телом, остальные получили пинков под зад, и скрылись на улицу. 


Подошла пара ментов, но никаких улик не было, и они вскоре удалились. Стулья вернули на место. Только продавщицы кафе и некоторые посетители зала ожидания, а дело происходило именно там, высказывали своё мнение в пустоту. 


Надо заметить, что всё действо заняло секунд 10, а за такое время мало кто, из непосвящённых, смог понять, в чём тут дело. 


Тут я позволил себе бутылочку пива «Дон» для успокоения нервов (это была единственная бутылка пивчанского за этот выезд, надо заметить неплохое пиво). 


После разгона «детского сада», узнали новость - что на стадионе было ещё трое наших. 


Первый парень 23-х лет, но выглядевший на 16, его перед матчем выцепили РСМ, (узнали по рюкзаку), поговорили с ним, но разошлись миром.


Тяжелее досталось другим двум (возрастом лет 14-ти). Ребята ехали вместе, об их приключениях рассказ отдельный. Одному из них перед игрой разбили нос, и  кинули на 900 р. и фаер. А дело было так. 


Около стадиона к ним подошел парень, и спросил «Вы из Москвы?», они согласились, так как один из наших говорил, что часто видел этого парня в Москве. Потом РСМ сказал, чтобы они отошли в сторону, где якобы собирались москвичи. Там их окружили, и сказали, что болеют за РСМ. Дали в нос, отняли деньги на билеты.


Так вот, наше группа скинулась молодым на билеты до Москвы, и  за неимением лучшей идеи, отправилась в видео-салон, который находился в зале ожидания. Там за 15р. с носа нам показали какую-то дерьмовую комедию с нигерром в главной роли (название, что-то про обострение чувств). 


Время было около полуночи и мы, проголодавшись, направились в кафешку около вокзала. Там и засели. Последовало распитие винных напитков (25 р. за бутылку), помимо прочего блюдом этой ночи был салат из помидоров и огурцов (5р.), после того как каждый (за нашим столом сидело ок. 9 человек) съел примерно по 3 таких салата, кухня закрылась, продавщица на это сказала - «Мне человека надо отпускать, что она всю ночь будет вам салаты резать!!». Вина было немерено - отмечались золотые. За столом обсуждался упадок фан-движения, прошлые выезда. 


Неплохо проведя время, решили отправиться назад к вокзалу. Человека 4 было в почти свинячьем состоянии. У вокзала желающие ещё догнались пивком с хот-догами и вся компания вернулась в зал ожидания, так как на улице уже было холодновато. Кто-то пытался заснуть на креслах, наши бродили как маятники, я же с 3-мя непьющими, приземлился неподалёку у закусочной. Там и была рассказана сл. история двумя подошедшими, которых кинули на 900р.

История, рассказанная двумя особенно потерпевшими.


«По пути в Ростов, мы решили заехать к родственникам на Украину. Погостив немного у них, к ночи устроили акцию в одной дискотеке (кажется, это было в Луганске).

На этой рэперской дискотеке запалили селитру (размером с огромный арбуз) и, в создавшейся дымовухе устроили месилово».


Удивившись такой отваге, мы высоко оценили данный подвиг. 


Дальнейшее пребывание в зале ожидания было спокойным, если не считать одного эпизода с пирожками.


Один из молодых, тот, которому сломали нос, за 40 минут до прибытия нашего поезда начал просить у продавщицы пирожок. Делал он это очень упрямо и она несколько раз говорила, что вызовет ментов, если тот не прекратит это дело. В это же самое время неподалёку, двое наших затеяли какой-то спор с 2-мя гопниками, видимо тоже ждущими поезд. Видя, что спор заходит далеко, к ним медленно приближалось подкрепление, состоявшее из неспящих московских суппортеров.


Внезапно подошли двое ментов, и недолго думая, задержали М. И за одно с ним ещё и М., надо заметить, что мусора выбрали самых пьяных и взрослых, и, в общем-то, ни в чём неповинных людей. И повели их в привокзальное отделение милиции. По дороге одному из наших у*бали по мужскому достоинству.


Видя, что дело плохо все собрались обсуждать, кто пойдёт их выручать. Выбор пал на меня, да я и сам был не против, из-за моего привилегированного положения. Я подошел к отделению произнёс пару предложений, но их и так уже отпускали. Вызволенные рассказали, что менты говорили, будто отдадут их бандитам, а те их за яйца подвесят. Без комментариев.


Наш поезд был скорым, и видимо, поэтому задержался приблизительно на 35 минут.

В поезд поместились без происшествий, и покинули Ростов.

Поезд


Человек  7 ехали в нашем вагоне, остальные разместились в ближайших.

Среди ночи раздался глухой звук, послышались слова мата: - «Еба-а-ть, .....бляяя!!», это сосед с верхней боковой полки, который навернулся во сне. Окружающие проснулись и с интересом стали наблюдать за ним. Одна женщина посоветовала ему лечь снизу, и он энергично смахнув всё под столик (а там было достаточно много всякого мусора и очистков), расположился поближе к земле.

Утром, уже в 30 минутах от Москвы все начали потихонечку завтракать и собираться.

Обходя вагоны, проводница заметила мусор рядом с нами, и решив, что это сделал кто-то из нашей компании, отпустила в наш адрес парочку неприятных реплик, хотя окружающие пассажиры утверждали обратное. Позавтракав оставшейся едой (у кого она осталась), все с нетерпением и грустью ждали прибытия в Москву. 

Прибыли. На выходе из вагона, проводница ещё раз незаслуженно назвала нас свиньями, но из-за усталости от неблизкой поездки, её замечания остались практически без ответа. 

Некоторые из нас договаривались о дальнейших встречах на хоккее, и других спортивных мероприятиях. 

Утреннее метро, не спеша, отделяло нас друг от друга. В голову возвращались, оставленные в Москве, проблемы. 

Отдельное спасибо:

Всем, пробившим этот выезд.

Работникам гостиницы «Цирк», за оказанное гостеприимство.

Работникам железнодорожной столовой, за вкусную еду.

Частным извозчикам Ростова-на-Дону, за быструю езду.

А также, всем тем, кто помог сделать этот выезд таким, каким он был.

Россия для русских, Москва для москвичей, а ну-ка, давай-ка...

( Все права на данное произведение принадлежат автору. Использование данного материала для широкого обозрения, в СМИ и т.п., кроме личного ознакомления, полностью или частично, только с согласия автора.

